

中国退回55万吨美国转基因玉米

美欲施压中国批准转基因

国家质检总局网站昨天发布消息称,因检出转基因成分,截至12月19日,我国先后对54.5万吨进口美国玉米作退货处理。这一退货量约占我国每年玉米进口总量的10%。美国方面或于近期同中国就玉米拒收问题展开高级别谈判,要求中国批准该转基因成分。



美国玉米中检测出转基因

国家质检总局称,截至12月19日,深圳、福建、山东、广东、浙江、厦门等口岸检验检疫机构,相继从12批54.5万吨美国输华玉米中,检出含有未经我国农业部批准的MIR162转基因成分。各口岸检验检疫机构已依法对这12批54.5万吨进口美国输华玉米作退货处理。

质检总局已将最新有关情况再次通报美方,要求美方加强对输华玉米的产地来源、运输及仓储等环节的管控措施,有效避免输华玉米被未经我国农业部安全评估并批准的转基因品系污染。有消息称,这种未经中国批准的转基因玉米由先正达公司研发,已获得美国批准,许多玉

米进口国也批准了这种转基因玉米。但是中国尚未批准这种转基因玉米。

总部设在瑞士的先正达是全球领先的农业公司,2012年销售额为142亿美元。该公司在中国也有巨额投资。“绿色和平”曾声称先正达参与了湖南的“黄金大米”实验,后者否认。

国际市场受到巨大影响

作为全球第二大玉米消费国,中国大量拒收美国玉米或将让国际市场受到巨大影响。中国国家粮油信息中心(CNGOIC)预估,中国2013-2014年度将总共进口玉米500万吨。

美国已经敦促中国尽快批准MIR162转基因玉米,本周

两国将在北京展开高层磋商。美国贸易代表办公室的一位女发言人称,美国正在密切关注此事。她指出,在即将举行的谈判中,美国和中国将全面讨论两国农业贸易问题。她期待中国能够按照美国预期的方式尽快批准转基因玉米。

农业部:转基因玉米仅用作饲料

记者了解到,进口转基因农作物需农业部审批,目前进口转基因玉米只获准用作饲料。

经国家农业转基因生物安全委员会评审,已先后批准了转基因棉花、转基因大豆、转基因玉米、转基因油菜4种作物的进口安全证书。

除批准了转基因棉花的种植外,进口的转基因玉米的用途仅限于加工原料,不得在国

内种植。我国至今没有批准任何一种转基因粮食作物种子进口到中国境内种植。

目前,中国允许从美国、阿根廷、巴西、秘鲁、泰国、乌克兰、保加利亚等国进口玉米,而美国、阿根廷和巴西正是全球前三大转基因玉米生产国,每年生产的近80%玉米均为转基因品种,我国因而对此采取了既开放又谨慎的玉米进口策略。

■相关新闻

湖南农民种植走私“黄金玉米”绝收

此外,在“黄金大米案”之后,湖南又爆出“黄金玉米”案。据媒体报道,最近,湖南怀化通道警方通报,经过一年努力,破获了公安部督办的“美国黄金玉米”特大销售伪劣种子案。

而去年这种名叫美国黄金玉米的甜玉米种子,部分含转基因成分,在通道县种植后,导

致200多亩玉米绝收。

警方调查发现,这批种子的源头在中国香港和泰国,通过“水客”携带等途径走私入境在多个省份种植。据称,这种走私方式已持续数年。正是这些未经检验的“木马”种子,导致湖南怀化通道玉米绝收。据《法制晚报》

找准病根选对药——女人经血少、闭经

耳鸣停了 耳聋好了 ——别等绝经才后悔——



杨松林简介:我国著名中医教授、博士生导师从事耳病的临床和教学研究40余年,尤其擅长各种耳鸣耳聋病的诊治,并成功完成新一代耳病专用药杨教授益气聪明丸的研制课题。

只因服用了3个月的“杨教授益气聪明丸”,被耳鸣耳聋折磨了七八年的钟老师竟然奇迹般地好了!以前听声基本靠蒙,说话基本是吼,现在耳聪目明,而且精神衰弱、失眠健忘、肾虚尿频也好了。钟老师现在精神好,睡眠好,脸色红润,像换了个人似的。

杨教授到底有什么绝活能把各大医院都判定“没法治了”的耳鸣耳聋治好呢?

耳鸣耳聋到底该怎么治

耳病专家杨松林教授认为耳鸣真正产生的原因,其实并不是耳朵的问题,因为人体的脾胃、肝肾等脏腑功能产生了偏性,气机失衡,就形成了耳病发生的条件。中医讲,五脏之气聚于脾胃,再靠脾胃推动运行。脾主升清,胃主降浊。脾虚则清阳之气不升,耳窍闭塞,胃伤而浊阴之气上扰,中气下陷累及肝肾,人体正常的平衡功能被打破,这时候人的耳朵就会闷、沉,耳鸣不止,听力下降,视物不清。

一旦出现了耳鸣、听力下降的症状,如果得不到及时治疗,人的听神经纤毛细胞及神经元细胞就会出现损伤、坏死。因此,除了先天性的外,现代医学一般都把老年性、噪音性、药物性、中耳炎等归结之为神经性耳鸣耳聋。

因此,要治好耳鸣耳聋,必须做到两个关键,其一是修复受损的听神经,快速清除症状;其二是要调理、恢复脾胃、肝肾等脏腑功能,切断耳鸣耳聋发病的条件,愈后不复发。这两方面的治疗缺一不可,任何一个单方面的治疗都是不科学的,只会耽误病情。

杨教授治耳鸣耳聋获重大突破

杨教授在800年前中医温补派祖师李东垣(1180~1251年)的“益气聪明汤”的基础上,经40多年临床研究,成功提取了“耳神经植物修复因子”,能使受损、坏死的耳神经再生、增殖,从而恢复人体正常的听觉功能。

另一方面,杨教授针对现代人的身体特点,对益气聪明汤作中药现代化改良,以“益气升阳”来纠正人体的偏性,用黄芪、升麻、白芍、黄柏等组方来鼓舞升发清阳之气、健脾和胃、平肝滋肾,恢复脏腑功能的平衡,把耳鸣耳聋的致病条件切断了,耳鸣耳聋就不会再犯了。

为表彰杨教授在耳病领域的重大贡献,国家相关部门直接批复这一奇方为杨教授[益气聪明丸]!同时录入我国中医药高校教材《中医内科学》(P593页)作为耳鸣耳聋的教学示范处方。

4大保证耳鸣耳聋 药到病除

保证1 老年性耳鸣:7天就能减轻症状。药物成分调理脾胃阳气,并随气血进入神经,7天耳闷耳沉减轻、耳道通畅干爽,耳鸣声变小了。

保证2 神经性耳鸣:15-45天,修复受损听神经。受损的听神经群被迅速修复,突发或病程短的轻症患者15-45天即可治愈。持续再服2疗程,耳鸣不再复发。

保证3 听力下降或耳聋:2-3疗程迅速修复受损的听神经听力提升。同时调理脾胃益气升阳,使人九窍通畅,神经清爽。

保证4 混合性耳鸣耳聋:坚持服用3-4疗程,不仅耳鸣耳聋好了,眼睛也看得清了,肾虚尿频、失眠多梦也都好了,感觉年轻了十几岁。

指定经销地址:亚细亚负1楼医药/泰隆大药房(群艺宫东门)/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东)/中原商贸城1楼医药部/丹尼斯二楼医药部(经五路丰产路交叉口)/东风路世纪联华1楼医药部/经三路世纪联华

咨询热线:400-0186-315



一般正常的女人55岁左右开始绝经。然而,随着环境恶化,生活压力过大乱服避孕药、人流、辐射等原因,很多三四十的女人过早出现了月经紊乱(量时多时少、经期不准、淋漓不尽)、经血量少(两三天就走了)、间歇闭经(两三个月甚至半年来一次)的现象,这些都是绝经的前兆,如不及时调理就有可能绝经。女人一旦绝经了,就意味着进入了更年期,很快就会变得“人老珠黄”,进入可怕的老年人一族,衰老加速就像一列失控的火车再也无法阻止,驶向令女人可怕和胆寒的人生尽头。皱纹色斑加重,黄褐斑成片出现,出现不孕不育、失眠盗汗、身体走形,以及多种妇科疑难杂症。

《妇人大全良方》记载:每月一次月经,是女人气血运行的表现。月经正常的女人,气血充盈,机能活跃,身体永葆年青活性;女人月经不调则气血亏虚,便如枯草一般,无血可下,气不上盈,血不下达,气血循环瘀滞,中医称为血滞病。绝大多数的月经不凋是由虚证和肝郁气滞导致的,其表现为经期不规律、有血块、量少、手脚凉、色淡量多、潮热汗出等。这就是典型的气血两虚、肝郁气滞。

年老字号的“华天宝”有一个流传了400年专治女性经血少、闭经,推

迟绝经的方子,十分灵验:当归60克、佛手45克、丹参60克、玫瑰花15克、代代花50克、香附(制)60克、牡丹皮60克、郁金50克等12味药小火煎煮48小时,然后每100克加200克蔗糖,加热融化,反复熬制最后成棕黑色的膏剂。此方为调经圣品,闭经1年内调理20天必来。很多女同志通过调理,月经逐渐恢复正常,皮肤细腻光滑逐渐恢复弹性,皮肤红润有光泽,色斑皱纹减少,心烦气躁现象消失。

现在这个方子无需费时熬制,在很多药店就能买到这个方子的成药,叫做肝郁调经膏(国药准字Z20053825),价格非常优惠,一天两次,非常方便,开瓶即食。此方服用初始,小腹微微发热,有疼痛感,耳鸣头晕,腰膝酸软现象消失,经期淋漓不尽者好转,一个月左右,色斑开始变浅,面色逐渐红润,手脚慢慢不冰凉,不再潮红潮热,经血颜色暗者变浅,经血量少者明显开始增多,血块消失。两三个月后,乳房胀痛现象渐渐消失,经期,月经渐渐正常,气血充盈,精力旺盛,女性重现活力。患者可拨打400-0446-998了解详情。

肝郁调经膏特供点地址:郑州:亚细亚负1楼医药部/泰隆大药房(群艺宫东门)/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东)/丹尼斯二楼医药部(经五路丰产路交叉口)/东风路世纪联华1楼医药部/经三路世纪联华